L’ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

Multipliant par -1 : HE =14

Chassant les dénominateurs : 18 - 25 +3x =11,
Transposant : — 2 +3y = 11-18= -7,
Réduisant : 2= -7, Rép.

2. A résoudre : ¥, - R I Ll s s (1)

10/ 3/ _ 13
TSt 00 v L e (2)
Multipliant (1) par 2 : § i T Rk e L A My (3)
Soustrayant (3) de (2) : W= =1 = - i | A AN (4)
Chassant les dénominateurs s L e (5)
SIDRIRND L PR IR, o e asnies o (6)
e it e B SRR )]

Substituant - 10 la valeur d’y & y dans (1) :

“/,—_{g=l,1/§=3/2 ................................. (1)
Chassant les dénominateurs i ~80-102=-182.................. (2)
Transposant : — 10z +15z G T 0 o a3 e ok S s (3)
I e i (4)

d’oh & =%/ =10, Rép.

2. Autrement : %, -0/ _ SRR TR, 1)
10/, ™ 3/, - 13/10 - Ia/m ............................... (2)

Chassant les dénominateurs de (1) et (2) :
o T b (TR S (3)
o e TN S SRR (4)
Multipliant (3) par 10 : 100y - 200z =302y.. .....,.,,.... .. (8)
Soustrayant (4) de (8) : - 170z = e i SRR S (5)
Divisant par -17 . SNPA S  dsuiiint il sty ol (6)
Divisant parz : 10 = — B on vt s e ni Vo RR e, 5 Ll (7)
Multipliant par - 1 : - 10 MBI ¢ v sl o BT G s (8)

Substituant, etc., comme dans ’autre solution, ete., ete.

3. La largeur d’un rectangle est les 34 de sa longueur et son péri-
métre est les 7/, de celui d’un carré dont le c6té surpasse de 10 pieds la
longueur du rectangle. Trouver les dimensions du rectangle.

Solution : Soit 4z la longueur, alors 3z la largeur et 2 (42 +3z) =

14z le périmétre du rectangle.
42 +10, la longueur du rectangle augmentée de 10 pieds
et aussi le cété du carré.
4 (42 +10) =162 +40, le périmétre du carré,
142: A (10;-0-40)-
Chassant le dénominateur : 140z = 112z 4280.
Transposant : 140z - 1122 =280.
28x =280,
x =280 +28 =10.
4r =4 x10 =40, la longueur. Rép.
3x=3X10=3C, la largeur. Rép.




